3.3 MéBo8oc Cramer kol YEWRETPLKEC EPAPIOYEC

Oepnua
Av Ax = b eivat ypauuiké cvotnua ue A édvav n x n mivaka pe

det A # 0, téte To ovoTnua €xet povadiki Avon

= det Ay v = det A, . det A,
17 detA” 27 detA’ " T detA’

émovu A; givai o mivaka¢ mwov TPOKUTTEL AV A VTLKATAOTHOOULLE TNV |
ot1iAn tov A ue b.
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Mopaderypa

, , , 3X1 - 2X2 =6
Not AuBet pe tn pébodo Cramer to cloTHUA
—5x1 +4x, =8
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[eWUETPLKEC EPAPUOYEC - |

Av ta u, v glvan Stavoopata otov R?, téte to epPaddv tou

TapoAANAoYpdpupou Tou opilouv Tt u, v eivow ioo pe | det A| 6Tov
A= [u v].

la+c.b+d)
le.d)

la.b)
(0,0
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Mopaderypa

No BpeBei o epPaddv Tov TUPAAANAOYPAUUOV [LE KOPLPEC
(_2 - 2)7 (07 3)7 (47 _1)7 (67 4‘)-
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[ewpeTpLkéc epappoyeg -

Av ta u, v, w eivar Staviopata otov R3, téte 0 dykoc Tou

TapoAAnAeTéSou Ttov opilouv To u, v, w eiva ioog pe | det A|, émov
A= [u v w].

/1 (ufl’ Uy, u})
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Mopaderypa

No BpeBeil 0 6ykoc Tou TapadAnieTinédouv mou opifouv T Staviopato
u=(2,-6,2),v=(04,-2),w=(2,2,—4).
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[ewpeTpikéc epappoyeg - I

o Eotw T: R? - R? ypoppikh ATEKOVION [e KAVOvikd Tiivaka A. Av
S eivaw ywplo otov R? téte

EpBadév T(S) = |det A| EuPadév S

o Eotw T: R3 — R3 ypopuiks ameikdvion pe kavovikd mivaka A. Av
S eivou xwplo otov R3 téte

‘Oykog T(S) = |det A| Oykog S

O
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Mopaderypa
2 2

No Bpebel Tto epPaddv tne éAAeLdng );—2 + % =1,ab>0.
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